
活動報告 

●高齢者と子どもの交流会への協働 

 ①にぎわい委員会の主催する伊勢音頭練習会 

②えがお委員会の主催する子ども文化クラブ 

二つの活動への協力を行った。 

●明倫地区高齢者親睦研修会の開催 

平成 28年 11月 24日（木）     

参加者 42名 

明倫地区内の 65才以上の方 

を対象に募集して、東近江地 

区の「湖東地区まちづくり協議会」との交流研修会と

「滋賀県の湖東三山（西明寺、金剛輪寺、百済寺）」の

紅葉めぐりで地区の高齢者との親睦を行いました。 

●明倫小学校の「受付ボランティア」への協力 

 明倫小学校の子ども達との交流と「安全安心」な学校

生活を確保するため学校と連携をした。 

 

 

 

  

第 2号 2016年 12月 13日 

活動報告 

●子ども文化クラブについて 

「どすこい・どすこい・だいじょうぶ」を踊りました。 

リズムにのって、楽しみながら防災を学びます。 

●伊勢まつりのお祭り広場に参加しました。 

 皆さんで伊勢音頭を踊りました。 

  

●子どもの「まち探検 DIG」 

明倫地区防災フェスティバルに向けてまちの地図を

子ども達と一緒に作成します。 

平成 29年 1月 14日（土）午前 10時から 

自分のまちをマッピングしたい子ども達を募集中で

す。まちの地図に興味のある子ども達集まって下さい! 

  

活動報告 

●災害対策シートについて 

 この地域でも南海トラフ巨大地震が懸念されます。 

住民の命を守ることを目的に災害対策シートが完成い

たしました。小学校や幼稚園の保護者にはすべて配布

が終了いたしました。全戸配布を目指しており、今後

各自治会を通じて配布予定です。家族で相談して、 

シートに記入してお家の中で一番目につく場所に掲示

して下さい。 

●朝まで外灯を点灯しください 

夜間、大変暗い場所も多くあり、各家庭の外灯を朝

までの点灯に協力していただき、事件や犯罪が起きに

くい、安全安心なまち明倫地区を構築しょう。 

●登下校時、子ども達の安全確保に協力を! 

 子ども達の登下校時等で幾つかの事案が発生してい

ます。登下校時の見守りで抑止力を高めよう。 

個人、団体でご協力お願いします。 

 



 

明倫地区防災フェスティバル“みんなで考え・みんなで取り組もう！” 

明倫地区住民を対象に、市役所、消防と連携して『地域のコミュニケーションを深め防災意識の向上を図ること』

を目的に開催いたします。防災は住民一人一人が自分の役割を考え分担する事が基本です。 

明倫地区は災害（地震・津波・風水害）への取り組み意識が進んでいないと思われます。 

地区住民の皆さまには、この機会に「地震体験と災害への備え」について知識の向上を図ると共に、家庭に於いて

『災害対策』を話し合って頂きたいと思います。  平成 29年 2月 19日（日）に開催します。 

広報部員の募集：まちづくりの広報に興味があり参加の意欲があるボランティアを募集します。 

宇治山田駅から第三銀行周辺におけるカラス糞害対策の協力への御礼 

平成 28年 7月から 11月まで、明倫地区まちづくり協議会と市役所、自治会・町内会の連携による「追い払い」

対策を実施しました。 関係各位の皆さまご協力ありがとうございました。 

 

活動報告 

●平成 28年 10月 8日（土）午前 7時～8時 

 恒例の伊勢まつり協賛「地区内ごみゼロ早朝清掃」を

実施しました。明倫地区まちづくり協議会主催で第 4

回目となりました。当日は明け方まで小雨模様で開催

が心配されましたが、予定どおり行われて４０名の皆

さんが朝の街中をきれいにしてくれました。たばこの

吸い殻ごみが相変わらず多く目立ちます。みんなでポ

イ捨て防止のマナーを高めましょう。 

「きれいな住みよいまち」のまちづくりを一人一人が身

近なところから心がけましょう。 
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●南北朝時代の武将 結城宗広の旧跡案内板設置及び 

除幕式の実施をしました。（吹上明照児童館前） 

●伊勢音頭練習会を基本毎週第 2金曜日 19 時 30分よ

り明倫小学校体育館にて実施中 

 今後の予定 12/9（西川先生指導予定） 

       1/27、2/24、3/24   

●「まちを知ろう、歩こう」を合言葉に、明倫地区を訪ね

歩きするウォーキングを実施 

します。来年は沢村栄治の生誕 

100周年記念になりますので、 

来年 2月 4日（土）沢村栄治 

生誕 100周年ウォーキング大会 

を行いますので、明倫地区の 

多くの皆さんの参加をお待ちしております。 

詳しくは 1月 15日号「広報いせ」をご覧下さい。 

まちづくりニュースは HPにも掲載しています。 

 


